
Francuski pravnici u gospodarstvu tvrde da njihova uloga postaje sve važnija. Jedan od 
razloga je povećanje broja okruglih stolova koje vode kompanije. Tako je Societe Generale na 
posljednjem okruglom stolu otvorila pitanje trenda korištenja vanjskih pravnih savjetnika, 
kaže glavni direktor u Parizu Frederic de Brouwer. 
U međuvremenu Benoit Dutour, generalni zastupnik za Nestle France, zapaža da se odnos 
između vanjskih pravnih firmi i korporativnih pravnika promijenio. Korporativni praktičari se 
osjećaju više ovlašteni za pitanje cijena pravnih usluga i sve više pritišću odvjetnike da 
obrazlože svoje tarife. Prije nekoliko godina bilo je „bogohulno“ pitati francuske odvjetnike o 
naknadi. 
U prošlosti se nikada nije govorilo o novcu, učiniti to je bilo kao uvreda, kažu. 
Jasno je da pravnik u gospodarstvu, kao što je Mr. De Brouwer, preferira nova pravila: 
"Danas pitati za cijenuje dio aktivnosti. To je samo pofesionalna usluge, ništa više, ništa 
manje." On nastavlja objašnjavati da postoji i veliki interes od odjela nabave da se uključe u 
pregovore sa pravnim tvrtkama oko naknada. Isto misli i Mr. De Brouwer. Prošle godine je u 
Societe General imenovana tvrtka Norton Rose kao globalni savjetnik, dok u Francuskoj drže 
7 drugih vanjskih pravnih savjetnika. U međuvremenu je veliki M&A obavio Swis HQ. 
Mr. De Brouwer vjeruje da u gospodarstvu rastu pravni rizici. Ovo je posebno točno ukoliko 
se uzme u obzir rizici iz Basela II, koji stupa na snagu 1.1. 20087. Basel II  je svjetski 
dogovor bankarskih regulatora o tome kako stabilizirati sektore. 
Još jedna misao francuskih odvjetnika je da će ako napuste posao unutar tvrtke, izgubiti legal 
privilege. Mr. Dutour tvrdi da nakon godina lobiranja nema nikakvih promjena po tom 
pitanju. Svi smatraju da i dalje trebaju zadržati odvjetnička prava. "Sramota je i potpuno 
staromodno da mi nemamo prava". Dodaje da ova divizija profesionalnih tenzija ohrabruje 
vanjske odvjetnike da gledaju s visoka na francuske pravnike u gospodarstvu. 
Jednako ako pravnik u gospodarstvu želi dati važan savjetUpravi npr iz područja tržišnog 
natjecanja, mora kopirati sve pregovore s vanjskim odvjetnici samo da zadrže legal privilege 
za mišljenje. 


